

Новогоднее оформление фотозоны детского сада своими руками

Музыкальный руководитель
МАДОУ д/с 17 г.Дивногорска
Козлова Д.Ю.

Новый год – это самый сказочный и волшебный праздник! Каждый его ждет и верит в исполнение заветных желаний. И дети, и взрослые в ожидании прекрасного и чудесного Новогоднего праздника.

Накануне новогодних утренников наш детский сад приступил к оформлению не только музыкального зала, коридоров и фойе, но и фотозоны, где родители смогли бы сфотографировать своих детей и получить красивые новогодние снимки.

Тематика фотозоны – сказочный лес, а центр композиции – лесной олень. Для изготовления объемной фигуры оленя вам понадобится:

- 1) Пеноплекс (приобретается в строительном магазине)
- 2) Маркер
- 3) Канцелярский нож
- 4) Акриловая краска
- 5) Валик и кисть



Канцелярским ножом аккуратно вырезаем фигуру по контурам. Работайте осторожно и не торопитесь! Если фигура будет крепиться на подставку, необходимо вырезать дополнительные крепления в местах соединения.



Вырезанные фигуры на несколько слоев покрываем акриловой краской с помощью валика и кисти (в труднодоступных местах). После завершения работы, дать краске хорошо высохнуть.



Саму фотозону драпируем тканью, украшаем гирляндой и шторкой из дождя.



Примеряем к фотозоне наши фигуры оленей.



В дополнение к оленю добавляем светящееся дерево, сугробы из синтепона и шары из ниток.





Вот такая волшебная фотозона у нас получилась. Дети и родители остались довольны и с огромным удовольствием фотографировались в сказочном лесу.





Кроме того, не менее сказочным и волшебным получился наш музыкальный зал. Для украшения центральной стены использовались элементы, вырезанные из изолона, и арка-штора из синтепона.





Новый год в детском саду выдался чудесным, все остались довольны!